Procvičení – čtvrtletní písemná práce (leden)
1.   Mocniny s přirozeným mocnitelem

Výpočty mocnin a třetích odmocnin bez použití kalkulačky
 pracovní list 
Užití pravidel pro počítání s mocninami další příklady v pracovním sešitě.

   3².3³.3² =         5³. 2³ =                                

   ( 3³)³=              1000² : 10² =           

      Zápis zkráceným tvarem a.10 na n-tou
300000 =                20000.10³ =     

2. Číselný výraz – výpočet ( přednost v počítání se závorkou)
3 . (7 + 2 . 43) – 9 =

3 . 7 + 22 . 4 – 9 =

3 . 7 + 2. ( 43 – 9) =

3.   Výpočet obvodu a obsahu kruhu 
a)   Kolikrát se otočí kolo, pokud cyklista ujel  1km a průměr jeho kola je 60cm.

      b) Park má tvar kruhu s poloměrem 6m. Na jak velké ploše musí posekat trávu.

      c) Vypočítej plochu mezikruží. Průměr malého kruhu je 5m, průměr velkého kruhu 8m.



